



Prefectura de la Casa Pontificia
Formulario para solicitar billetes

Se ruega verificar en el sitio web de la Santa Sede (www.vatican.va) los Eventos Pontificios disponibles con participación de peregrinos, y escribir a máquina (computadora u ordenador) las informaciones requeridas a continuación:

Fecha (Audiencia General o Celebración Litúrgica)*: 

Número de billetes solicitados*: 
Apellido y Nombre (completo)*:  
E-mail*: 
Nombre del Grupo (sólo si aplica):
Dirección postal (completa):

Teléfono (con prefijo internacional):
Fax (con prefijo internacional):
Anotaciones: 


[bookmark: _GoBack]Enviar el formulario por E-Mail: ordinanze@pontificalisdomus.va ( AVISO: Este correo electrónico es un servicio de la Prefectura de la Casa Pontificia. Está reservado para solicitar billetes de participación en audiencias generales y celebraciones litúrgicas del Santo Padre. Cualquier otra solicitud no podrá ser atendida a través de ésta dirección e-mail)

o por fax al siguiente número: (+39) 06 698 85863

o bien expedirlo vía postal a:
Prefectura de la Casa Pontificia, 00120, Ciudad del Vaticano

AVISO IMPORTANTE

Los billetes de las Audiencias (totalmente gratuitos) deberán ser retirados en nuestra Oficina situada en el Portone di Bronzo (Plaza de San Pedro, columnata de la derecha), a partir del martes anterior a la Audiencia elegida, desde la hora 15.00 hasta la hora 19.00, o bien durante la misma mañana del Evento a partir de la hora 07.30.

Los billetes de las Ceremonias (totalmente gratuitos) deberán ser retirados en el puesto de la Guardia Suiza Pontificia, ubicado en el Portone di Bronzo (Plaza de San Pedro, columnata de la derecha), a partir del día anterior a la Ceremonia, desde la hora 09.00 hasta la hora 19.00.



